

省属高校今年计划招生355133人

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省教育厅获悉,今年我省省属普通高等教育招生计划共安排355133名,比上年增加2810名。其中本科计划161079名,高职(专科)计划194054名。省教育厅相关负责人强调,以上公布计划仅为我省省属院校面向全国招生的总计划,不包括省外院校在皖招生计划。

355133名计划中还包含了高职院校分类招生、应用型本科高校面向中职毕业生对口招

生的计划数。为落实党中央、国务院关于重点高校招收农村和贫困地区学生的有关部署,2017年,我省省属高校继续承担国家专项计划和地方专项计划,共安排省属高校国家专项计划2060名,地方专项计划1803名,以上计划均包含在各校招生计划总数内。

按照要求,各高校须进一步规范学校招生和办学行为,严格执行已下达的招生计划,未经批准,不得擅自增加在省内外

□ 中央媒体看安徽

合肥经开区：“内优外联”打造升级新引擎

据《经济日报》6月18日头版头条报道 6月1日,江淮汽车集团股份有限公司与大众汽车(中国)投资有限公司签订《合资合同》,合资成立江淮大众汽车有限公司,落户合肥市经济技术开发区。这一项目的落实,是合肥经开区内优外联,加快产业转型升级的又一成果。去年以来,合肥经开区实施“内部优化升级、外部联通共赢”战略,为转型升级发展插上了新引擎。

面对工业存量大而增量不够优的局面,合肥经开区抓住“转型升级”这个“牛鼻子”,以调促优,在存量上做足文章。一是开展低效闲置用地、闲置厂房清理处置,为产业升级拓展新空间。二是制定企业增效升级、绩效综合评价办法,对工业企业进行“绩效评价+差异监管”,实施差别化的供地、政策资金支持、融资和技术改造政策,为企业发展设置路标,促进工业企业提质增效。三是集中力量、集聚资源、集成政策,推进新一轮工业技术改造,引导和扶持企业实现产业链整合,提高企业在研发、复杂零部件设计生产等技术密集环节的溢价空间,让企业主动去适应、引领经济新常态。

合肥经开区相关负责人介绍说,经开区帮助企业用好用足中央及省、市政策,并完善园区产业支持体系,撬动企业加大技改投入。2016年,全区企业技术改造投资达到213.3亿元,占到工业投资总量的65%以上。加强区校合作、参与国际分工、打通开放通道,让合肥经开区打造世界级产业集群之路愈行愈宽。

安徽首家“中国胸痛中心”落户省城 将为心梗患者提供24小时无等待救治

星报讯(李建军 记者 李皖婷) 6月17日,省内首家“中国胸痛中心”在省立医院(南区)正式揭牌,今后患者在发生急性心肌梗死等心肺疾病时,可以从这里的“绿色通道”,获得24小时无等待的紧急救治。

“胸痛患者包括急性心肌梗死、主动脉夹层、肺动脉栓塞等,就拿急性心肌梗死来说,它在诊断救治时遇到的最大问题是转诊流程复杂,患者从发病到入院治疗,花费了大量的时间,往往因为没有在黄金救治时间内得到有效治疗,导致严重后果。”省立医院冠心病介入亚专科主任马礼坤介绍,安徽每年心梗患者预计在3至5万人,可是得到有效救治的只有5%。

一般来说,胸痛患者的黄金救治时间是6到12小时,时间越短,治疗效果越好。但很多患者出现胸痛后,并没有拨打120,而是自己来到乡镇卫生院或者不具备救治能力的医院就诊,检查后再被转往上级医院救治,从而在转诊中耽误了宝贵的救治时间。

目前,从发病入院到开通冠脉,省立医院南区接诊的胸痛患者最快能在27分钟内获得救治,平均时间小于60分钟,低于国家胸痛中心90分钟的要求,大大提高了患者的治疗效果。

接种单位不得擅自购买第二类疫苗 我省公开征求疫苗流通和预防接种实施意见

星报讯(陈旭 记者 李皖婷) 记者昨日获悉,省卫生计生委日前发布关于公开征求对《关于进一步加强疫苗流通和预防接种管理工作的实施意见(征求意见稿)》修改意见的通告。其中采购、流通环节是上述重点监管环节,不仅将第一类和第二类疫苗纳入合肥公共资源交易平台,还要加强流通过程、冷链配送以及使用环节的管理。

小龙虾大市场 宣城工商联为贫困村架致富桥

星报讯(徐琴 记者 曹开发) “可别小看了这些龙虾,2016年我国小龙虾消费量超过87万吨,创造的经济总产值1400多亿,这是一个庞大的市场。孙埠镇合义村的小龙虾养殖将给贫困户带来脱贫的希望,龙虾养殖合作社还要加快发展,要做大做强,带动更多的贫困户脱贫致富!”近日,宣城市政协副主席、工商联主席程观远带领市餐饮协会部分会员企业在孙埠镇合义村对接产业帮扶时,对该村的小龙虾养殖项目十分关注。据合义村党总支书记王国平介绍,合义村是孙埠镇较为偏远的村庄,位置偏僻,土地贫瘠,现有建档立卡贫困户257户,共554人。村民的主要收入还是来源于小麦和水稻种植,人均年收入仅1万元左右。王国平介绍说,2016年,合义村开始走小龙虾养殖之路,2017年5月,合义村成立国顺龙虾专业养殖合作社。目前,该合作社龙虾养殖面积达4000多亩,给老百姓脱贫致富开辟了一条新路。



在父亲节前夕,来自合肥市消防支队的萌娃老爸拍摄了一组照片。可爱的萌娃们穿上了迷你消防服,和爸爸一起走进红门,骑上战车,为爸爸过了一个最特别的父亲节。
■ 王伟灿 韩婷婷 记者 刘海泉 文/图

胡润华中地区富豪榜公布 安徽千万资产人群超万人

中部(湖南、湖北、安徽和江西四个地区)谁最有钱?“IT女王”、蓝思科技47岁的周群飞,财富值630亿元。安徽谁最有钱?从事汽车部件制造和游戏产业的顺荣股份68岁的吴绪顺及其家族以财富130亿元位列第五,并成为安徽首富。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从胡润研究院获悉,华中地区富豪榜已经发布,安徽千万资产高净值人群11500人,比上一年增长6%。

■ 记者 任金如

华中首富;湖南周群飞

这是胡润研究院首次发布“华中地区富豪榜”。上榜富豪企业总部湖南、湖北、安徽和江西四个地区,上榜门槛为20亿元人民币。“IT女王”、蓝思科技47岁的周群飞以财富630亿元成为华中地区首富,同时也是湖南首富;从事房地产的卓尔44岁的阎志以财富355亿元位列第二,并成为湖北首富;从事医药行业的济民可信54岁的李义海以财富185亿元位列第三,并成为江西首富。

99位总部华中地区的企业家登上20亿财富门槛的胡润百富榜,其中湖南32人,比上一年增加2人;湖北25人,比上一年增加4人;安徽29人,比上一年增加5人;江西13人,比上一年增加1人。如加上隐形富豪,应该能有300位华中地区企业家有资格登上胡润百富榜。长沙是华中地区上榜企业家的总部首选,有25位;其次是武汉,有19位;合肥第三,有11位;南昌和芜湖并列第四,分别有6位。前十名城市中,安徽占了一半。

价值品牌:安徽黄山、古井贡

在去年前200名最具价值中国品牌的胡润品牌榜上,有9个上榜品牌总部在华中地区,

其中湖北和湖南分别3个,安徽2个,江西1个。黄鹤楼以550亿元的品牌价值成为华中地区最具价值中国品牌,位列胡润品牌榜第19位。安徽最有价值的中国品牌分别是黄山和古井贡,分别位列胡润品牌榜的前100名和前200名。

出生在华中地区但总部在外地的企业家也创办了著名品牌登上胡润品牌榜,如雷军的小米,陈东升的泰康,李彦宏、马东敏(出生在安徽)的百度,王传福的比亚迪,周鸿祎的奇虎360和姚劲波的58同城等。安徽600万资产高净值人群已经达到26800人,比上一年增长5%;千万资产高净值人群11500人,比上一年增长6%;亿万资产高净值人群1190人,比上一年增长10%;3000万美金资产高净值人群660人,比上一年增长10%。

安徽首富:吴绪顺家族

从事汽车部件制造和游戏产业的顺荣股份68岁的吴绪顺及其家族以财富130亿元位列第五,并成为安徽首富。顺荣汽车部件公司主要产品汽车塑料燃油箱,在奇瑞、广汽、东风、江淮、华晨、长城、吉利、华普、海马、长丰等国内自主品牌汽车上广泛应用。2014年底,以19.2亿元收购三七游戏60%股权,后更名为三七互娱。

胡润百富榜上,出生在华中地区,但企业总部不在华中地区的企业家共有100人,其中总部广东的最多,有49人;其次是北京,有32人;上海有4人,浙江有3人,河南和四川分别有2人。24人财富上百亿,包括小米的雷军、正威的王文银、融捷投资的吕向阳、比亚迪的王传福、泰康的陈东升和奇虎360的周鸿祎等。小米的雷军和广东正威的王文银是华中地区出生的首富和二富。